

Вступительное слово

Дорогой и уважаемый коллектив нашего института, уважаемые наставники, почтенные друзья-коллеги, дорогие студенты, выпускники и гости!

Добро пожаловать в виртуальную жизнь и web-сайт Ташкентского института инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства!

По предложению нашего многоуважаемого Президента Мирзиёева Шавката Миромоновича, 2018 год в Узбекистане объявлен «Годом поддержки активного предпринимательства, инновационных идей и технологий». В этом новом году на повестку дня поставлены приоритетные задачи по повышению качества воспитания и образования, повышение их эффективности, объединение науки и производства, обеспечение новыми технологиями и инновационными идеями и их реализацию.

В век глобальной информатизации, в неопределимой степени растёт значение медийных средств в защите молодого поколения от идеологических угроз, в формировании и развитии их медиа иммунитета, в создании общества, противостоящего этим угрозам.

Эта проблема рассматривается на уровне государственной политики. В Обращении нашего многоуважаемого Президента в Олий Мажлис, было отмечено, что в текущем году в Узбекистане будет проведена работа по ускорению скорости Интернета в 2,5 раза.

Новая эпоха ставит перед институтом задачу по реорганизации деятельности сайта. Хотелось бы коротко отметить работу в этом направлении. Прежде всего от нас требуется выполнение важнейших задач по расширению информационной деятельности ТИИИМСХ, созданию единой коммуникационной среды, созданию условий для роста престижа института в глобальной информационной среде и созданию корпоративной среды. Ведётся работа по пополнению электронными образовательными ресурсами и инновационными идеями в образовательной системе института, координация и их регулярное размещение на сайте.

Для повышения эффективности воспитания и образования, большая роль отводится созданию нового поколения электронных учебников, расширению и обогащению системы дистанционного образования.

Исходя из этого, от нас требуется улучшение работы в этом направлении.

Требуется коренная реорганизация электронных связей между структурными подразделениями института. Основным направлением нашей деятельности должна быть работа с одарёнными студентами, координация деятельности молодых учёных и поощрение разработанных ими инновационных идей и проектов. Для этого нужно создать специальную рубрику на сайте и оперативно изучать, пропагандировать и систематически анализировать инновационные идеи и предложения, разработанные молодыми учёными и студентами, а так же разработать инструкцию по их использованию в воспитательно-образовательном процессе.

Оперативное размещение на сайте института новостей, происшедших в Узбекистане и на мировой арене, связанных со сферой образования, особо важно установить систему постоянного освещения новостей, связанных с международными отношениями института и достижениями в сфере образования зарубежных партнёров.

Нужно уделить внимание освещению и немедленному размещению на сайте важных новостей, интересных вестей, культурно-просветительских мероприятий и спортивных соревнований, связанных с деятельностью института. Исходя из интересов молодёжи, таким образом нужно добиться повышения уровня научного интеллекта, расширения их кругозора и обогащения просветительно-духовного мира студентов.

Пополнение рубриками сайта института – это требование времени. От каждого факультета и от каждой кафедры требуется вести работу в сотрудничестве с электронным информационно-ресурсным центром.

В выполнении задач, поставленных перед нами, желаю Вам энтузиазма и силы. Надеюсь, что наше сотрудничество в создании новой инновационной среды, основанной на передовых технологиях в сфере воспитания и образования, продлится на долгие годы.

Желаю Вам крепкого здоровья, семейного благополучия и мира, чтоб новые достижения сопутствовали Вашей научно-педагогической деятельности.